

触底反弹，两市继续缩量，成交量勉强破万亿，踏空的资金不想进场，场内的资金不想出局，这个下跌没有意义，仅仅只是K线层面补了缺口。

有人说，天天放量，怎么说主力筹码稀缺呢？为什么要守好自己的筹码，有些事情我不想多说，因为多说无益，还给自己惹来麻烦，毕竟分析师的观点，应该娱乐化，不应该透露太多，培养对手。

## A股，一个细节，解释放量的原因？

继续讨论放量的话题，市场确实放量了，万亿成交量，是如何形成的，只有搞清楚这个话题，才有可能继续聊下去。很简单，机构对倒做T，量化交易而已。

万亿成交量，绝大多数股票并没有享受到，反而是缩量，市场热门的赛道，里面的核心权重股都是百亿左右的成交量，万亿成交量，主要靠这种左右手对倒，并不是踏空资金进场，也不是场内散户割肉。这个细节，不知道大家是否留意到了？

### 蓝筹股

，因为年初的下跌，原本集中的筹码，全部分散了，需要时间重新整理，它们不像机构股，容易折腾。

比如：证券行业，主力其实也想要筹码，但是散户就是不给，拉升了反而追进来抢，砸盘又一直缩量，完全不想把筹码给主力。你说，它们如何拉升？不让大多数散户割肉，谁帮你解套？

还有更多类似的行业，遇到的情况都一样，主力左右手对倒，大幅拉升新能源白酒等，目的就是吸引散户，让你割肉手中的低位筹码，去追涨，可惜效果很不理想，只有自导自演，左右手互搏。

上述的铺垫，就是想告诉大家一件事情，反弹会继续，只是会反复震荡，接下来就是宽幅震荡，目的只有一个，让大多数人交出低位的筹码，然后就可以行情加速了。

## 周二行情预判

没有低点割肉的朋友，周二大概率又是回血行情，新能源、半导体这些很可能会反抽。这种位置，除了做T，我实在不知道有什么更好的办法，我是半仓滚动，在3300点，浮仓又捡了很多指数，大涨我就还给市场了。

小凡对于涨跌的兴趣并不浓，我关心的是自己能否盈利，如果我真喜欢博弈，这种行情，我可以在高位下空单对冲，低位做多，不想折腾了，因为充满了不确定性。

对了，告诉大家一件事情，大多数ETF都是可以做空的，不是只有做多一种玩法，只要带了融字，就可以开空单，所以下跌你也可以盈利，有兴趣可以尝试，我不习惯做空。

30分钟K线箱体，跌破下沿就浮仓止损，上周的浮仓，抄底到减仓，从头到尾，并没有什么盈利，只是玩个寂寞。这个位置，我期待构建一个宽幅震荡空间，下沿3280点，上沿3428点。

## 最后总结

无惧调整，底仓不丢，这个位置，不看空后市，我们期待的是远方，而不是眼前，相信国运，所以我会等到3800点！

仅个人观点，不作投资依据，这种位置，最适合的还是用ETF网格交易，只要有波动就可以盈利，专栏里面分享了很多。

原创不易，请勿搬运，欢迎转发谢谢点赞、关注，这样下次就会第一时间收到更新了.....

投资有风险，入市需谨慎！